ABER WER DIE RATTEN AN DER MACHT HAT ,  WEIL ER DIE MASSE NICHT BEI DEN WAHLEN BEEINFLUSST HAT , ist selber Schuld . 
Eigentlich ist so jeder SCHULD weil „ SIE „ es DEMOKRATIE nennen und „ SIE „ doch nicht Schuld sind das man keine MACHT zum beeinflussen hat . SCHEISSE . 
Ich muss NICHT von den Toden nehmen , ich muss mich an die Lebenden trauen 
und schon brauch ich auch NICHT DIE ERBSCHAFTSSTEUER . Ihr Feiglinge müsst von den Toden nehmen 
Ich bin die eine RATTE die WEISS  wie die Welt gesund werden könnte. Ja die WELT . Ein Land hat keinen Sinn mehr . 
Man wählt NICHT eine Partei sondern eine politische Richtung und diese legt fest wie es dir geht : „ Ob Gerecht oder nach Stärke „ . 
Dir geht’s NICHT so wie du es gern hättest dann hast du falsch oder GARNICHT gewählt . Wir sind ein Rechtsstaat und kein Gerechtigkeitsstaat und wer die Gesetze gemacht hat WEISS auch wer ihm am wichtigsten war : " NICHT DAS GERECHT " . 
Schröder und Nachfolgerpolitik hat uns an die Wand gefahren und „ SIE „ wollen so weiter fahren , bewissen durch die Tatsache das „ SIE „ NICHT an „ DIE URSACHE „ gehen sondern nur den Wagen am laufen halten wollen , aufbauend auf Schröderpolitik . Die Banken sind nicht „ DIE URSACHE „ . Die Banken haben WIRKUNG zu vertreten und die Schuld auf sich zu nehmen die sie nicht haben . Politik hat versagt . Die SPD ist welche politische Richtung ? 
ZUR ZEIT sind , in ihr , die Rechten mal an der Macht und Morgen ? Sie ist NICHT LINKS zur ZEIT . Die SPD hat für den Wähler keine vom Wähler kontrollierbare politische Richtung . Eine Partei die eine Demokratie sein will ist von dem Wähler eine NICHT ein zu schätzende politische Richtung . Man WEISS NICHT was man wählt und gegen wen die dann regieren und wenn die noch um Plätze in der Wirtschaft kämpfen ? Sie hat den Zeitgeist einfangende und IHN beeinflussend wollende RATTENFÄNGER an der Macht , durch die steuernde MACHT . 
Steuernde Macht ist das System der NICHT FREIEN MEINUNGSBILDUNG , da gesteuert mit Geld und man nur Anspricht was man politisch will , durch MEDIEN . Indem das Volk immer mehr entwöhnt wird , selbst nachzudenken und sich eigene Meinungen zu bilden , wird es schließlich in dem Ton reden , wie wir es wollen , dass sie reden . . . , 
" Sich beugen ist eine Ehre , sich beugen lassen eine Schande " 
