Am System krank geworden und dann das System verstehen gelernt und nun werde ICH euch zeigen wer ihr seid . Ihr habt den Sozialfaschismus eingeführt und einführen lassen . Ob Kirche ; Gewerkschaften ; SPD CDU / CSU /GRÜNE / FDP ; Juden oder oder , alle ziehen ihre Vorteile daraus , dass es Sklavenarbeit wieder gibt . ICH WERDE AUCH NOCH VON HARTZ IV BEDROHT mit allem anderen könnt ihr mich nicht bedrohen oder beeindrucken . ICH BIN IN MEIN LEBEN SAUBER GEBLIEBEN und ihr . . . autobiografische Gedächtnis dokumentiert unsere persönliche Lebensgeschichte und wer will erkennt auch im Nachhinein die Ratten oder die RATTE im Spiegelbild , die uns in die Geschichte rein getrieben haben und haben lassen , im Großem und Kleinem . . . Den Geschichtsbüchern kannst DU nicht entkommen . Guck dir den PKW -Bestand an , der in Deutschland entstanden ist und du kannst sehen wem du gedient hast und du , wem noch dienst . Man kann auch sehen wen man nicht Steuerlich entlasten muß sondern im Gegenteil . DIE FDP erzählt scheiß , nun glaube ich nicht mehr an Recht und Gerechtigkeit und schon garnicht an normalen Menschenverstand . . . Aber bei einem haben sie Recht ! Die Taktik sich Scheibchenweise an unserer Freiheit und Demokratischen Rechten zu bedienen , wie es die CDU / CSU Vertreter machen , ist Hinterhältig . Auch Politiker werden gemobbt ! Denkt an Harz IV und die unzähligen Probe Abstimmungen ! Die Leute die dagegen gestimmt haben wurden rund um die Uhr bearbeitet bis sie wieder linientreu waren . Wenn einer aus der Reihe tanzt wird ihm ein Angebot gemacht das er nicht ablehnen kann , oder er war / ist weg vom Fenster . Korrupt oder Führungsstärke oder Führungsstärke ist Korrupt / Korruption 
Wir dienen alle dem KAPITALISTEN . 
. . . sich also ohne moralische Bedenken vor den Karren desjenigen spannen lässt , von dem er sich die größten persönlichen Vorteile verspricht . 

Was erwarte ich denn von denen ? Das sind nur Menschen mit dem Charakter von Tierarten oder Vertreter von Fabelwesen ( Kreide fressen können sie . ) ? Menschen sind machtgeil , egozentrisch , hinterhältig , rücksichtslos und gewalttätig (auf die eine oder andere Weise) . . . Die Politiker sind dafür nur ein Paradebeispiel , für Zeitgeist anerzogen und niemand ist in der Lage seiner Umwelt zu entfliehen die einen formt und wenn ich nur von GROSSE umgeben bin kann ich die Kleinen nicht verstehen aber auch NICHT vertreten . WER WIRD SCHON SEINEN SCHATTEN LOS ? DER , DER IHN ERKENNT . 
Wir sind keine Demokratie und hatten noch keinen Demokraten an der Macht sondern viele kleine Diktatoren die über Listenplätze , die wir in ihrer Verteilung durch Wahlen entscheiden können , an die Macht gesteuert wurden . Gab es schon eine Partei die in der Partei mit Referendum Entscheidungen innerhalb der Partei entschied ? SPD ein gutes Beispiel wie es nicht laufen sollte . In ihr wollen die Rechten und Befürworter von Hartz – Gesetze sich wieder an die Macht , innerhalb der Partei , putschen ohne die Parteimitglieder , in der MASSE , zu befragen . sie haben es getan und sind nun Rechter als die anderen ?
