Begrüßung und GLEICH WIEDER ABSCHIED ?
            Ich RATE dir , GLEICH WIEDER ZU GEHEN !!! 
Ich bin ANSTECKEND , mit DENKEN LERNEN !!! 
„ Wir LEBEN auf einer ERDE aber NICHT einer WELT „ . 
Ich STELLE dir Fragen , die du NICHT WILLST DENKEN und gebe dabei meine WAHRHEITEN , um sie mit deiner , von dir , zu ÜBERPRÜFEN als MÖGLICHKEIT . 

„ DIE WAHRHEIT „ ist NUR in dir aber du HÖRST NICHT auf dein UNTERBEWUSSTSEIN und BAUCHGEHIRN und WIRST mich für IRRE HALTEN aber NICHT WIDERLEGEN oder beim LÜGEN ERWISCHEN ! WIRST mich auch NICHT ERWISCHEN , EINEN andren zu DIENEN , als ZIEL dir DIESE PARTEI oder GLAUBENSRICHTUNG als HINTERGEDANKEN ÜBERZUBÜGELN , um mir eine SOZIALLEITER oder Paradies , für mich , zu ERREICHEN . Ich SUCHE WAHRHEITEN und was ich DANN von HABE ? WEISS NICHT , lass mich NUR NICHT MEHR VERARSCHEN und hab den Punkt erreicht , dass ich NICHT MEHR RADIO oder Fernsehen ANMACHEN ZU KÖNNEN ohne SOFORT und IMMER , zu WISSEN : „ Sie BELÜGEN mich schon WIEDER mit ZIEL „ . 
ERKENNE SOGAR AN der NACHRICHT WELCHES ZIEL sie schon wieder haben , mit der Lüge .  
Hast bis HIERHER SCHON GELESEN ! Das war ein FEHLER , denn FÄNGT DENKEN ERSTMAL AN HÖRT ES NICHT MEHR AUF und WÄRST du GLEICH GEGANGEN WÄR mir EGAL ! Ich SUCHE WELCHE , die AUF WEG zum MENSCHEN SIND und die LESEN . 
Ich BEHAUPTE : Du WEISST NICHT MAL WAS DENKEN IST sondern BEWEGST dich NUR in GEDÄCHTNIS und ERFAHRUNGen die dem GEDÄCHTNIS 

WIDERSPRECHEN  , ERFAHRUNGEN zum UMLERNEN also UMPRÄGEN genutzt werden aber NICHT ZUM VERSTEHEN lernen , WARUM dir das Passiert ist . Die meisten LANDEN damit dann in Psychose aber DENKEN IMMER NOCH NICHT .

Wenn’s DENKEN ANFÄNGT kommst an Sachen die für dich / von dir , NOCH NIE GEDACHT wurden und AUF FRAGEN , die dir AUCH Google NICHT BEANTWORTET sondern an GRENZEN , WO GESAGT WIRD : " ES IST VERBOTEN DIESE FRAGEN ZU STELLEN und KEINER HAT DAS RECHT ANTWORTEN DARAUF ZU GEBEN " also MUSST du  ALLEIN ANTWORT dir GEBEN und DA ERKENNST DANN VERBRECHEN ,  mit den          „ MAN  „ die Masse GLAUBEN LÄSST , WÄREN MENSCHEN ,  sind aber KEINE , weil

 „ MAN „ sie durch ZEITGEIST FÜHRT , mit LÜGEN DES EIGENINTERESSES . . .

LES die HOMEPAGE ! HAB FRAGEN und ANTWORTEN gefunden , die WOANDERS . . .

BEWEIS FÜR GLÄUBIGE ! HIER STEHT ein VERBOT , für mich , mit den ich EUCH WACH MACHEN WÜRDE !!!   . . . „ Das Wesen der Seele nach dem Tode lässt sich niemals beschreiben, noch ist es angemessen und erlaubt , ihre ganze Beschaffenheit den Augen der Menschen zu enthüllen . . . 

HIER BEWEIS : http://www.geistigenahrung.org/leben-nach-dem-tod.html#wesen-der-seele
HABS TROTZDEM geschrieben !°!!! Such ! BLEIBT STEHEN , für dein DENKEN LERNEN .
Meine ANTWORTEN , ob RICHTIG oder FALSCH , GEDACHT , BEKOMMEN ich von DIE ( mit Absicht Groß geschrieben ) über Medien , SUBJEKTIV , vor deine Augen , an mich ! Wo und WANN , meine SACHE , ich will mir den WEG NICHT ZERSTÖREN . WEISS aber NICHT wer DIE sind . Wenn ich „ DIE „ in ANFÜHRUNGSSTRICHE schreibe weiß ich wer    „ DIE „ sind also ich meine . Wenn die oder sie , KLEIN SCHREIBE , meine ich IMMER MASSE = Mob = die man BETROGEN und BETRÜGT  , ums DENKEN lernen und NICHT WAHRHEITEN SAGT und / also NARREN die  mit LEBEN , das sie NICHT WISSEN und NICHT MAL WISSEN das sie NICHT WISSEN , weil die GARNICHT in KREISE kommen wo man WAHRHEITEN SAGT . Denen REICHT PRIVATSENDER als . . . 
Gut , NUN DIE LETZTE MÖGLICHKEIT,  dich AUF ZU FORDERN WIEDER ZU GEHEN !! Fängst AN zu SUCHEN , HIER , biste TAGE BESCHÄFTIGT und ZERSTÖRST deine WELTANSICHT , die " MAN " dir , BEWUSST , GEPRÄGT HAT , mit ZIEL !!!
WARUM ich hier SCHREIBE und NICHT die WELT ÄNDRE , mit mein DENKEN und NUN WISSEN ? ES GIBT NICHT GERECHT und man HAT mich ABGESTEMPELT als ANSTECKEND . Ich kann SOWIESO NUR NOCH KANZLER GEGEN ALLE , im DEMOKRATISCHEN STREIT ! Nur SO KANN ich SICHER sein , das NICHT DRAUS VERBRECHEN wird , wo ich WEG ZEIGTE aber ANDRE , mit EIGENINTERESSE , die FOLGENDE MASSE wieder  . . . . DIE GRÜNEN sind NICHT MEHR DIE GRÜNEN , längst hat WIEDER " DIE MACHT übernommen . . . UM . . .

SIEHST , wir haben GAR KEINE DEMOKRATIE und die MACHT „ DER ALTEN „ lassen „ DIE „ " SICH „ NICHT KAPUTT MACHEN ,

„ DIE „ und „ DIE ALTEN „ sind die SELBEN !!! NUR EINMAL , AUF dieser HOMEPAGE , FINDEST du  WER „ DIE „ sind aber DAMIT HAB ich auch DIESE WAHRHEIT GESAGT ,  schon vor LÄNGERER ZEIT und KEINER HAT mir ERKLÄRT  , WÄR LÜGE !!!!!!!!!!! " DIE " SAGEN ES AUCH NICHT !!!!!!! ALSO WAHR .
 ALLES SUBJEKTIVE WAHRHEITEN , ob WAHR kannst NUR du ENTSCHEIDEN und NUR FÜR dich !!!! IST VERRÜCKT !!! Das NUR für dich , denn schon den DRITTEN den du mit ERKANNTER WAHRHEIT , NEU , kommst , HÄLT NUN dich für VERRÜCKT !!! SO IST und WIRD ES , aber wir können doch , wenn du dich ENTSCHEIDEST . . . .
Frank

NUN ENTSCHEIDE !!!!!

UNABHÄNGIG von PARTEI / GLAUBENSRICHTUNG oder . . .  

NUR GEGEN mir oder mit mir , um zu DENKEN und mit DENKEN WELT ÄNDERN zu WOLLEN , OHNE BLUTVERGIESSEN !!! „ ES GEHT „
Ach du bist WEGEN Gott hier !!! Kommt WEITER unten , kann dir aber als ERGEBNIS GEBEN , dann brauchst NICHT mit mir DENKEN / NACHDNKEN , ÜBEN : „ EINE GUTE IDEE „ mehr aber NICHT , die von MACHT MISSBRAUCHT wird , um sie als TIERE durchs LEBEN zu FÜHREN aber NICHT Menschen WERDEN ZU lassen . WAHR

