HAB VOLKSHETZE BEGANGEN oder WELCHE die " SICH " NUR ALS RASSE SEHEN ANGEPRANGERT , und dies WEIL " SIE " WELTHERRSCHAFT ANSTREBEN ? ? ?

BRAUCH WOANDERS NUR die LINKS FREISETZEN , OHNE TEXT und werde GESPERRT !!! A 5 ??? Ja , auf A5 PASSIERT . BIN kein GUTMENSCH , der SPIELER die er NICHT SEHEN WILL NICHT SEHEN MUSS  !!! SEHE ALLE SPIELEN und für JEDEN FINDEN sich BEWEISE also ZIEL HABEN ALLE . WAHRHEIT NUN ??? NUR das GELD BEOBACHTEN , was es VON WEM WILL und VON WEM BEKOMMT !!!
http://artikel5.forumprofi.de/forum-anzeigen-eigene-erstellte-nutzerthemen-in-innenpolitik-f17.html
WO VOLK DER GLÄUBIGEN JUDEN schon eine ERFINDUNG der RASSE ALIBIJUDEN IST !!!
HIER , er SPRICHT NUR ÜBER die GLÄUBIGEN : http://www.youtube.com/watch?v=J2NPNRWq2x8&NR=1 Die Erfindung des jüdischen Volkes von Shlomo Sand
UND VOLKSHETZE NACHGEWORFEN mir !!!! WO für mich es KEINE RASSE GIBT und ALSO WELCHE die SICH NUR ÜBER RASSE DEFINIEREN / HÖHER STEHEND ihre RASSE , FÜR mich kein zu AKZEPTIERENDES VOLK SIND  , auch WENN " SIE " aus EINEM VOLK  ENTLAUFEN SIND , WO ABER der GLAUBE der ZUSAMMENHALT IST , WELCHEN " SIE " NICHT HABEN , geben sich ABER GLEICHEN NAMEN , sind ABER SCHON MEHRERE GENERATIONEN NICHT MEHR GLÄUBIG !!! DIESE BEKÄMPFEN auch NICHT GLAUBEN SONDERN RASSEN und IST BEWEISBAR !!! IN ISRAEL GILT GLAUBENSFREIHEIT , von GESETZ HER !!!! KOMMT eine FRAGE in den KOPF ??? SOLCHE sind DEUTSCHE oder WO GEBOREN und sind " SIE " auch in ISRAEL !!! JA , ISRAELIS !!! UM JUDE zu werden MÜSSEN DEN GLAUBEN ANNEHMEN !!! IST WAHR !!!!
PASO  ??? WAS GEGEN VORHAUT ?
 ABER er HAT NUR den BOTEN GETÖTET !!! DIE BOTSCHAFT NICHT und NICHT WIDERLEGT !!! ( NICHT MAL LÖSCHWÜRDIG !!!!! )

Freiheit ist das Recht , den Leuten das zu sagen , was sie nicht hören wollen
George Orwell
