Freiheit = Recht ?
Wer GIBT EINZELNEN das RECHT , auf KOSTEN ALLER andren , die SO NICHT GELDLICHE FREIHEIT HABEN  , REICHER ZU WERDEN ?

WER NICHT GERECHTER : ALLE keine FREIHEIT also WIRD den REICHEN GENOMMEN , was STAAT BRAUCHT und ALLE haben NICHT FREIHEIT  REICHER  ZU WERDEN als GESELLSCHAFT BRAUCHT und VERTRÄGT ?

ODER ich GEBE ALLEN FREIHEIT und  NEHME ANGST VOR HUNGERN und FRIEREN , mit BGE von GERECHTER STEUER BEZAHLT , Was BEACHTET WAS EINER VERLEBEN KANN aber das SPIEL um SCHWARZE ZAHLEN BLEIBT das SELBE ? ES GEHT und SCHADET WEM ?  Gut du MUSST sie dann wie MENSCH BEHANDELN oder mit GELD ZUM ARBEITEN BRINGEN , weil du WEISST das sie NICHT MÜSSEN !!! ABER GEHT’S ANDERS das du sie GERECHT BEHANDELN MUSST ? NEIN ! DANN ist das der EINZIGE WEG MIT VERSTAND , um MENSCH WERDEN , als WEG , ZU EBNEN .
JE HÖHER das BGE , um SO MEHR KAUFKRAFT ENTSTEHT und NUR KAUFKRAFT , mit UNERFÜHLTE WÜNSCHE , SCHAFT ARBEIT .

Wir REDEN über das GELD welches unsere Politiker den REICHEN lassen und die damit GELD verdienen MÜSSEN und NUN STAATEN ANGREIFEN , wo POLITIKER , EINIG , WELTWEIT es ihnen mit STEUER WEGNEHMEN Könnten , um STAATSCHULDEN los zu WERDEN und NICHT mehr den ZWANG zu HABEN , dem GELDSELBSTZWECKGELD ZU DIENEN .
POLITIKER SIND VERBRECHER !!! LASSEN denen das GELD und WOLLEN mit WENIGER GELD GEGENHALTEN aber ENTSCHIEDEN haben „ DIE „ , NICHT MARIONETTEN .

