Jude ist . . . GOOGLE und auch ZION . . . EINS RASSE und EINS GLAUBE !!! WAS RICHTIG und WER DAN WAS ?
Aber das WORT " JUDE " ist ZUR SCHUTZFUNKTION VERKOMMEN ? Jeder der für sein TUN und mit NACH WELTHERRSCHAFT STREBEN , für BESTIMMTE GRUPPE oder NUR UNKONTROLLIERBAR WERDEN Will aber AUTOMATISCHEN SCHUTZ GENIESSEN WILL , der Gutmenschen und GESCHRIEBENEN GESETZEN und DAMIT STAATSGEWALT , NENNT SICH JUDE . 
ALLE die PRÜFEN WOLLEN oder WISSEN , WAS SPIELEN , sind SOFORT und EINFACH , wie ROTES TUCH GENOMMEN , VORAUF JEDER GEPRÄGTE dann GLEICH LOSGEHT , DEN als ANTISEMIT in ECKE GESTELLT und SO SCHON EIN BEIN im GEFÄNGNIS HAT , wenn er mit LOGISCHEN FRAGEN WEITER MACHT ??? 
FAST ALLE SIND DARAUF GEPRÄGT , das man ES NICHT MACHT und ALLES in dieser RICHTUNG TUN UND KOTROLLIEREN , JA IN ZEITEN von KZ FÜHRT ??? 
WO JA der SUCHENDE BEWEIST , das DIE , MIT VERBRECHEN und FÜHRUNG ALS ZIEL , GARNICHT BEWIESEN WERDEN KANN , das JUDEN SIND , wenn " SIE " ES NICHT SELBER SAGEN ? ALSO ES NICHT UM RASSE GEHT ?
 JEDER IST WAS ER ALS WELTBILD UND MORAL HINTER den AUGEN HAT , was man NUR WIE SEHEN / FINDEN , KANN ? ALSO SCHUTZWORT ??? ZION ABER NUR RASSEJUDE = ZIONRASSE und NICHT JUDEN , NICHT BEHAUPTUNG VON mir SONDERN von " IHNEN " SELBST FESTGELEGT UND TUN , aber DARF NICHT GESEHEN WERDEN , SIND JA JUDEN aber NICHT die das WORT MEINT !!!! DIENER / SOLDAT kannst OHNE PRÜFUNG , über COACHING , für " SIE " WERDEN aber die TÜR IN " IHREN " KREIS , ZU UND GERADE FÜR GLÄUBIGE JUDEN ZU , die werden von " DENEN " UNTERDRÜCKT UND OFFIZIELL WERTETEN !!! BEWEISE ??? HAST INTERNET ! WAS ich dir NUN GEBEN WÜRDE WOLLEN wird SOFORT GELÖSCHT , weil ich JA MIT ANSTECKE !!!

Komm mir JETZT NICHT MIT JÜDISCHER MUTTER . . . DAS IST DAN RASSE !!! KEINER WIRD MIT EINEM WELTBILD GEBOREN ! Jeder MUSS es durch UMWELT AUFNEHMEN und VERSTEHEN LERNEN und WENN PECH nur GEPRÄGTES durch ELTERN , die SELBER ABER SCHAFE SIND , also du NUN AUCH SCHAF oder BEKOMMEST WELTEN in den KOPF .
 JESUS WAR DER ERSTE , der BEWIESEN HAT , das MAN NICHT als das GEBOREN WIRD was man IST sondern IST WAS MAN WIRD im WELTBILD des DENKENS , UNABHÄNGIG von GEBOREN ALS . . . 
JA , WURDE NICHT JUDE im WELTBILD SONDERN CHRIST und ALS CHRIST GESTORBEN ALSO WURDE NIE JUDE .
ANTISEMITEN sind GEGEN JUDEN und HALTEN sie für RASSE , die HÖHER STEHEN WILL ABER Juden WAREN NIE ETHNISCH sondern waren von SCHWARZ bis GELB das Volk was sie ÜBER GLEICHEN GLAUBEN ZUSAMMENHIELT . 
ANTIZIONISTEN SIND GEGEN ZIONRASSE , DIE HÖHER STEHT und es GIBT KEINE RASSE für ANTIZIONISTEN also WIRD JEDER MIT RASSEGEDANKEN BEKÄMPFT und WEISS WAS Homosapiens ÜBERHAUPT ERST ZUM MENSCHEN MACHT und das FINDEN NUR HINTER den AUGEN = WELTBILD !!! 
GEHT es INS Hirn ????. . . 
WORT JUDE nur SCHUTZFUNKTION für WELCHE ?
 DIE FRAGE ist SCHON VERBRECHEN

JA , da ist was DRAN

NEIN , JUDE IST WER SAGT : " IST JUDE " .
WILL NICHT DRÜBER NACHDENKEN .

HAST RECHT , darfst doch aber NICHT ANSPRECHEN !

Häää
ZIONISTENRASSE

NEIN , SIND KEINE JUDEN , weil JUDE SEIN EIN WELTBILD des JÜDISCHEN GLAUBENS TRAGEN IST . WER NICHT JÜDISCHES WELTBILDTRÄGT und TROTZDEM BEHAUPTET JUDE ZU SEIN , ÜBER RASSE ist EIN RASSIST und RASSISTEN WERDEN WELTWEIT BEKÄMPFT , weil es das NICHT GIBT und wer ES TROTZDEM MACHT IST in ZIONRASSE LEBEND und DAS NUR MIT DER BEHAUPTUNG JUDE ZU SEIN weil ES VORTEILE aus der WELTGESCHICHTE BRINGT !!!

 IN ISRAEL WERDE ich als ISRAELI GEBOREN und wenn JUDE WERDEN WILL muss ich den GLAUBEN ANNEHMEN SONST BLEIBE NUR ISRAELI !!!

 AUCH wenn ZIONISTEN die RASSELEHRE LIEBEN hat die UN ES http://de.wikipedia.org/wiki/Zionismus

UND JESUS war DER ERSTE der BEWIESEN HAN das MAN das ist was MAN als WELTBILD HINTER DEN AUGEN TRÄGT , war ALS NIE DAS WAS ER ANGEBLICH GEBOREN WURDE sondern der ERSTE CHRIST der ALS CHRIST GESTORBEN IST und JEDER der SAGT er WAR JA JUDE ist EIN RASSIST .

 Die Juden WAREN NIE ETHNISCH sondern ALLE FARBEN GEHÖRTEN dazu die den GLAUBEN ANNAHMEN erst ZIONS BEHAUPTEN ÜBER RASSE JUDEN ZU SEIN und FÜR JEDEN NICHT RASSISTEN ist ES LÜGE .

