Plutokratie hatten wir bis Schröder das Ruder übernahm und der hat Wirtschaftsfaschismus 
( Wirtschaft bezahlt ALLE wichtigen Posten und Personen und zahlt SOGAR für NUR ein Wort , eingeführt in den Gesetzestext , das ihnen eine TÜR OFFEN lässt ) als Faschist DURCHGESETZT und EINE NEUE ´ MODERNE Form von Nazismus , abhängig vom Besitz eines Arbeitsplatzes auf dem ERSTEN Markt , EINGEFÜHRT und es geht , LEIDER , immer NUR um MEHR Gewinn für Geld welches welche haben und wir haben kein DEMOKRATISCHES Mittel da gegen , welches NICHT die DIKTATURMEDIEN NICHT ERSCHLAGEN . Schwarzarbeit LOHNT sich für den der sie sich LEISTEN kann , NICHT für den der sie macht , weil auch er sich BILLIGER verkaufen muss als andere , ohne SCHUTZ und . . . 
Um das ALLES zu ÜBERBLICKEN musst du einen STANDFESTEN Punkt gefunden haben , außerhalb der Gesellschaft , um zu sehen aber dazu . . . Soziale Marktwirtschaft haben wir NICHT MEHR und mit welche Punkte würden wir uns und wieder , da HINBEWEGEN ? Ich weiss es . Es geht auch OHNE die DDR als Schaufenster , um eine Entschuldigung zu haben , für den Weg zum Sozial . . . 
Medien sind in der LAGE in den Nachrichten einem Nachrichten zu geben aber UM sie zu verstehen musst du VERSTANDEN haben : Was PASST an Bilder NICHT zu den Nachrichten oder sind ANGEHANGEN für . . . 
Die BRD ist in allen maßgeblichen Teilen ein Verbrecherstaat . Sobald man diesen Satz beherzigt , kann man verstehen lernen , warum sich die Dinge entwickeln, wie sie es tun . Gladio ?! Lissabon-Vertrag haben CDU/CSU/FDP/SPD/GRÜNE zugestimmt und haben damit gegen G.G. VERSTOSSEN : Parteien , die nach ihren Zielen oder nach dem Verhalten ihrer Anhänger darauf ausgehen, die freiheitliche demokratische Grundordnung zu beeinträchtigen oder zu beseitigen oder den Bestand der Bundesrepublik Deutschland zu gefährden , sind verfassungswidrig . 
-- GG, Art 21, Abs 2, S 1 UND MIT WEM Willst da Kultur retten ? ALLES VERBRECHER !! Lern das erstmal und das sie alle das GLEICHE Ziel haben , nur in den WEGEN , dahin , unterscheiden die sich , die wollen nämlich gar keine Nationen mehr , auch kein Soziales mehr . Die wollen den so genannten NWO / New World Order, die Eine Welt Regierung . Aber ich denk das weisst du schon längst aber gegen WEN rüstet der EU-WIRTSCHAFTSFASCHISMUS auf ? http://www.united-mutations.info/ Das erste was verloren hat , bei einem Krieg , ist die Wahrheit . Auch mich kann Mann nur über die Wahrheit KENNEN lernen aber wer kann . . . 
Wo ein VOLK NICHT denkt , wie soll sich da eine PARTEI bilden die wies VOLK denkt ? Also werden die Parteien so tun als würden sie wie VOLK denken und im , dem Volk , sagen was sie denken sollen . 
Frank Frädrich 
UND hier wollt so VERARSCHT WERDEN ? 

Ein Staat hat NICHT nur dem Kapital und Wirtschaft zu dienen sondern hat ALLE Menschen im Kopf zu haben und sie gegeneinander zu SCHÜTZEN , so das NICHT Mensch , auch NICHT NUR EINER , zu Sklaven werden zu lassen , für andere Mensche . 
Wir haben einen Verbrecher Staat , dem dienen die Parteien und so NUR dem Geld ohne Moral und die Parteien die es wollen ändern werden NICHT ERNST genommen . 
WER schützt den einzelnen Menschen in der KONKURRENZ zu anderen AUSBEUTERN , welche nur den Gewinn als Ziel haben dürfen und NICHT nur eine schwarze NULL zum überleben ? 
. . . in Wahlkampfzeiten die Gehirnwaschmaschine auf Hochtouren läuft . . . Geld und Macht ist genug dafür da .
