SO für dich , WEIL NICHT GEFUNDEN HAST ! EINMAL . 

" DIE " sind ALIBIJUDEN , die BEHAUPTEN JUDE zu SEIN aber NUR sind WENN ich RASSE ANERKENNE aber " SIE " BESUCHEN SCHULEN , die du MIT DIESER BESONDERHEIT BESUCHEN KANNST !!!! Da BEKOMMST du ÜBER UNSER FUNKTIONIEREN ALS TRIERE SACHEN GELERNT die 
" MAN " SICH schon beim RÖMER MOB , ALS WISSEN , GEHOLT HAT . 
SO !!! 
 ALSO ZIONISTEN =RASSISTEN= NAZIS = KEINE JUDEN = ABER GESCHULTE ELITE = " DIE " , wollen SICH aber ALS Juden verkaufen !!!
Ja , NUN SCHULEN " SIE SICH " SACHEN ÜBER uns und dem GELDS und WIE mit GELD , mit der WELT spielen aber GEPRÄGT 
, WOLLEN ESM ALS ZIEL der WELTMACHT , WURDEN DURCH WISSEN NICHT ZU MENSCHEN sondern auch NUR AMEISEN , HABEN MACHT aber WER SCHULD ? MORAL ????
JUDEN sind FÜR mich NUR JUDEN den JÜDISCHEN GLAUBEN ANNEHMEN !!! ALLE OHNE JÜDISCHEM GLAUBEN aber MIT BEHAUPTUNG JUDE ZU SEIN sind RASSISTEN = NAZIS = ZIONISTEN , weil FORTEILE VOR DER WELT , aber  " DIE " HABEN seid ADOLF an die MACHT GEBRACHT und SIND BEI uns MACHT und HABEN STAATSANWÄLTE GEGENÜBER WEISUNGSRECHT . . . . . LISTENPLÄTZE / WAS WIRD THEMA in MEDIEN u.s.w. 
GLAUB NICHT MAL das " DIE " es mit ABSICHT MACHEN , sind NÄMLICH AUCH NUR GEPRÄGT , haben aber HÖHERE SCHULEN als der PAPST SELBST , SO AUCH NUR ? . ABER nur mit ABSCHLÜSSE " IHRER " SCHULEN kommst du AUF POSTEN , die ENTSCHEIDEND für GESELLSCHAFTSSTEUERN SIND !!! SO ABER AMEISEN und NICHT MENSCHEN !!! WER LEGT FEST , wer WEISUNGSBERECHTIGT ist , GEGENÜBER STAATSANWÄLTE und NACH WELCHEM GESETZ ??? GRUNDGESETZ ? So DOOF bist DOCH NICHT ? NICHT POLITIK oder SENAD LEGEN FEST .
BEI WEM LEGEN STAATSANWÄLTE EID AB ?
UND " DIE " GIBT ES SCHON und WOLLEN POSTEN von ESM !!!! WARTEN NUR DRAUF das unsere ZUSTIMMEN über " SIE " wird NICHT MAL BEIM ERSTEN MAL duch ? ABGESTIMMT . " DIE " SIND SCHON .

ESM = JETZT DAUERHAFTER RETTUNGSSCHIRM genannt 

SO ist JEDER GEGEN ESM ein Freund FÜR mich .

SO ist JEDER FÜR ESM ist , EIN FEIND .

UND WER NICHT über ESM REDEN WILL , ein WERTLOSER LÜGNER = SPD / GRÜNE .

ZIEL WAR SCHON IMMER ZENTRALREGIERUNG , ÜBER ALLE VÖLKER , von " DIE " .

" Mancher wird niemals Mensch ,
bleibt Frosch , 
bleibt Eidechse , 
bleibt Ameise . 
Mancher ist oben Mensch 
und unten Fisch . 
Aber jeder ist ein Wurf der Natur nach 
dem Menschen hin . “ 
Hermann Hesse 

NUN hab ich mich . . . . 

HOSE IST RUNTER !!! NUN WARTE .


Frank Frädrich 

