Wahrheit BEWEISEN die TATEN !!!
BLEIBT dabei !!! " DIE " wollen mit GELD die Welten steuern und die OHNE GELD müssen , was wollen , mit BLUT BEZAHLEN , denn WAHRHEIT über MEDIEN SAGEN , NICHT das GELD und MACHT und TRESSIERTE ZENSIEREN , aber den BOTEN , NICHT die BOTSCHAFT , die sie GARNICHT VERSTEHEN WOLLEN !!! REAGIEREN AUF SIGNALWORTE . . . UND UM WAS GEHT'S in WAHRHEIT EIGENTLICH ? IST SO EINFACH !!!! ALLE MÜSSEN SICH AM KACKEN HALTEN , nur darum geht's , ob mit oder ohne VERBRECHEN , ENDSCHEIDET GESELLSCHAFT . SOLANGE er NOCH fürs Kacken und NICHT FRIEREN MUS hat er aber NOCH NICHT das RECHT MENSCH zu sein sondern MUSS sich einer , von vielen , VIEHHERDEN ANSCHLIESSEN und WELCHER ENTSCHEIDET WELCHE er ALS FEIND erkannt zu haben GLAUBEN . DIES NICHT mal in FREIER WAHL !!! IST so . OB RECHTER oder LINKER ist " DENEN " EGAL , da HETZEN GEGENEINANDER und BEIDEN GEBEN " SIE " ihre NACHRICHTEN !!!! WENN du " SIE " als FEIND und WAHRHEIT ERKENNST , ja da sind " SIE " anders und werden RICHICHTIG BÖSE !!! ABER wenn MACHT von RASSEMUS in der HAND GEHALTEN WIRD , ist dann RASSISTEN BILDEN SICH NICHT LOGISCH , weil JA FEIND über RASSE SICH DEVINIERT und ZUSAMMENHÄLT ??? JA , DEUTSCHLAN/ USA werden von RASSMUS , aus HINTERZIMMERN , REGIERT , von NICHT WÄHLBAREN oder ANGREIFBAREN , denn " IHR" STELLE = RECHT, welches VERERBT WIRD , UNANTASTBAR und " SIE " haben KAPITALISTEN BILLIGE ZWANGSARBEITER GEGEBEN als ADOLF es KONNTE !!! DAS IRRE : FÜR ATEIHSTEN GIBT ES NICHT RASSE und er MUSSE ALLE RASSEGEDANKEN / RASSERECHTE / RASSEMACHSTREBEN und AUCH KUILTURKÄMPFE MITMACHEN , wo er GEGEN DIE IST die IN ALS NICHT GLAUBENDEN , von GLAUBENSRECHT HER TOTEN DÜRFEN oder ihre GESETZE EINFÜHREN WOLLEN , ???? WAS aber die FREHEIT ZERSTÖRT die ihm ERST DAS RECHT und MÖGLICHKEIT gab , Atheist zu WERDEN !!!! ALSO JEDER der NICHT KÄMPFT , um wie WELT IST/ WIRD / BLEIBT , WEICH im HIRN ODER NUR BLIND ???? Ach , ich kann denen nur meine HAND 
Lösung ? BGE . DANACH FREIHEIT , als MENSCH BEHANDELT zu WERDEN und IM FREIEN WELTBILD mir einen GLAUBEN ANZUSCHLIESSEN und NICHT WEGEN MÜSSEN . " DIE " TRÄUMEN ABER NUR NOCH VON WELTHERRSCHAFT , ÜBERS GELD , DURCH ESM !!!! VORHER WIRD NICHTS im SINNE STAATSVERSCHULDUNGEN , GERECHT , LOSWERDEN ZUGELASSEN . ERST ESM = WELTHERRSCHAFT !!!
 SOLANGE wie FÜR FRESSEN und NICHT FRIEREN MUSS , UM AM KACKEN ZU HALTEN , was MUSS , bin NICHT FREI und muss mich als VIEH UNTERWERFEN , so der KAMPF für ALLE NUR der KAMPF um die SOZIALLEITER also KEINER FREI !!! FREIHEIT nimmt oder BESTIMMT das GELD also NUR GELD kann FREIHEIT GEBEN . HABEN , bis HEUTE , NUR ZWEI SACHEN ALLE FREIHEIT !!! DAS EINE , das GELD und das andre das DENKEN !!! ALLES ANDRE WIRD VOM GELD BEGRENZT . WER NUTZT SEINE FREIHEIT ??? WER HAT STAAT im KOPF und ALLE SPIELER ??? MACHEN kann man was man WILL !!! GEWINNT IMMER EINER , kann nur ENTSCHEIDEN ob GELDSELBSTZWECKGELD oder MENSCH .
 ABER WOLLTE JA ZEIGEN , WIE FREIHEIT GEBEN !!!! NUR MIT BGE MÖGLICH !!!! WENN NICHT MEHR für FRESSEN und FRIEREN MUSS , bin FREI und ANDRE , die WAS VON mir WOLLEN , MÜSSEN mit mir wie mit EINEM MENSCHEN UMGEHEN UND MIT GERECHTEN LOHN oder mein INTERESSE . . .

BILLIGER VERHINDERT NICHT MORAL sondern NUR GESETZE . BGE ALS MENSCHENRECHT . BEZAHLT VOM GELDSELBSTZWECKGELD also VON GELD was NUR NOCH DAZU DA IST GELD ZU VERDIENEN , OHNE ANDREN SINN NOCH IST .
ZITAT : Jaja unsere tolle Politik . . . Wo ist eigentlich eine Revolution , wenn man sie mal braucht ? 
Was diese Politpappnasen da machen ist absolut nicht hilfreich . Auf der einen Seite sehen die Leute am Fernseher, wie irgendwelche schwachsinnigen Moslems in Deutschland ihre Töchter auf offener Straße hinrichten und gesucht werden und direkt danach fordert der Bundespräsident mehr Toleranz - kann dem mal bitte einer seine Seifenblasen kaputt machen ? 
Racziel 
HARTZ GESETZE VERBRECHEN und du DULLTEST und willst NUR dich RETTEN . . . . KEINE MORAL .
 ACH SO !!!! LOHNERHÖHUNG , DIE NICHT VOM GEWINN BEZAHLT WIRD , ist auch VERARSCHE !!! WENN der GEWINN FESTSTEHT und LOHNERHÖHUNG auf PREIS ABGEWÄLZT WIRD ( wie bei BUNDESBAHN gerade geschehen ) MACHT KAUFKRAFT NOCH MEHR KAPUTT und GESELLSCHAFT , für GEWINN , IMMER ÜBERTRAGBAR = IMPLOSION . ABER der GEWINN für . . . IST .

ALLE die SELBE SCHULE = GLEICHE KRANKHEIT !!! ALLE GEPRÄGT in FALLE LAUFEN , GEWOLLTE FALLE !!! DA KÖNNEN WELCHE WEITER DENKEN , mit ZIEL , BRAUCH NUR DIE MACHT ÜBERS GELD , um WELTHERRSCHAFT ZU HABEN !!!!!1 ALLES ANDRE REGEL ich mit GELD , von LIEBE BIS MORDEN .

HÖR dir GENAU den ERSTEN SATZ AN und DANN KOMMEN WAHRHEITEN aber " DIE LÖSUNG von ihm NICHT meine !!! Ich will ALLES MIT EINEM STEUERGESETZ REGELN , wo ALLE MITENTSCHEIDEN : WER WIEVIEL weil ALLE ZUSAMMENHÄNGEN KEINER KANN ALLEIN REICHER WERDEN , wenn der ÄRMSTE NICHT AUCH REICHER WIRD !!!

http://www.youtube.com/watch?v=ImdkrvYe8Wo&feature=player_embedded
http://www.youtube.com/watch?v=CSVzFRLm8oY&feature=player_embedded
ACH,  KOMM !!!! KUCK HIN !!!! ALLE die du SIEHST und zu SEHEN BEKOMMST sind SCHAUSPIELER oder MARINETTEN und die MARINETTEN , in POLITIK , ZEIGEN dir , mit ihre KÖRPERSPRACHE , das die WORTE die sie ABLASSEN  , AUFGEZWUNGEN SIND und NICHT ihr DENKEN !!! OB SINN / MERKEL / SOMMER oder. . .  oder . . . aber AM LASCHESTEN ist HUND , der sich IMMER ERST wie ein FROSCH AUFGEPUMPT und dann GEZWUNGEN / GEPRESST ANFÄNGT zu BRINGEN SEINEN TEXT und dann wieder LUFT ABLÄSST , wenn ohne FEHLER BRACHTE und DANN GLEICH den BLICK ÄNDERT !!!! SEINE AUGEN VERRATEN DAS NUR LÜGEN UND AKTIV . . . hatte schon .

http://www.myvideo.de/watch/6043823/EU_Verfassung_Teil_5_10
http://www.myvideo.de/watch/6043735/EU_Verfassung_Teil_4_10
 ENDZIEL ??? MOB ÜBERALL GLEICH ARM egal PRODUKTIVITÄT ,  von VÖLKERN / LÄNDER / MENSCHEN . 
UND WENN MAN SIEHT , WELCHE LEUTE an MACHT , von PLEITESTAATEN KOMMT . . . ALLE DEM SELBEN ZIEL . . . !!!  GOLDMAN SACHS ? ODER ?

