STAATSCHULDEN sind WAS ????



Betrug .


STAAT hat das RECHT von STEUER zu LEBEN aber " DIE " kamen auf die IDEE , wo SOWEIT WAR das ALLES GELD auf EINER Seite WAR , den REICHEN zu SAGEN : " Borg mir das GELD was du ZU VIEL HAST und ich GRANIERE dir GELD mit ZU VERDIENEN !!!! So kam WIEDER GELD in den KREISLAUF und SPIEL GING WEITER aber WO SOLL STAAT GELD VERDIENEN beim AUSGEBEN ? Tstststststsst 
KAMM NUN DER TRICK , UM WAS ES EIGENTLICH GING : " STAAT , wer IMMER ES IST und STAAT im KOPF hat , VERKAUFT VOLKSVERMÖGEN und SO bekommt euer ZU-VIELES GELD SINN und ich kann wieder GELD VERTEILEN !!! ABER NUN haben die PRIVATBESITZ und VERDIENEN NOCH MEHR MIT aber BANK , die NUR die AUFGABE hat aus GELD MEHR GELD zu MACHEN , findet NICHT MEHR zum GELDVERDIENEN , bei SINGENDER KAUFKRAFT und IMMER MEHR GELD und BESITZ der NUR GELDVERDIENEN WILL UND ? NA KLAR GEHT BANK dann PLEITE und NUN ? STAAT REDET BANKEN in dem ER BANKEN GEWINN gibt , den sie SELBER NICHT MEHR ERWIRTSCHAFTEN KANN ??? VON WELCHEM GELD ? NUN WERDEN ERST MAL ALLE LÄNDER mit VOLKSEIGENTUM AUSGERAUBT oder UNTER KONGENIAL KONTROLLE GESTELLT , unter WELCHE LEUTE ??? WARD ESM AB , dann KANNSTE , WIELEICHT , in den MEDIEN LESEN , " WER " WELTREGIERUNG ÜBERNOMMEN HAT und das WAR DAS GEPLANTE ENDZIEL des STAATEN VERSCHULDEN !!!! WARUM die EVOLUTION von KULTUREN ABWARTEN , wenn DOCH ALLE DEM GELD FOLGEN ?

WENN GELDKONTROLLE HAB , OHNE KONTROLLE  , des GELDES  , REGEL ich MIT GELD , WER mich KONTROLLIERT !!! SO GIBT ES ENDLICH Gott . NOCH HABEN BANKEN , als VERTRETER vom GELDSELBSTZWECKGELD , HÖCHSTES RECHT AUF GELD , das ist DANN VORBEI .



WENN BANK PLEITE GEHT VERLIERT WER GELD ? NUN , nach NEUEM GESETZ , NIEMAND unter 100 000 € !!! ALSO WEM RETTET MERKEL DAS GELD ? . . .


WENN du IMMER NOCH DENKST " DIE RENEN dem GESCHEHEN HINTERHER und HABEN NICHT GEPLANT WAS KOMMEN MUSS ? Oooooo Gott bist du DUMM . DAS IST DOCH MIT EINFACHER MATHEMATIK zu PRÜFEN . 
WIE VIEL KAUFKRAFT wird VERTEILT an WEN und WIE VIEL davon LANDET NUR ZUM ZUSÄTZLICHEM GELDMACHEN BEI BANKEN oder VERSICHERUNGEN , und BANKEN GEHÖREN VERSICHERUNGEN ( HABEN HÖHEREN GEWINN mit MEHR SICHERHEIT , bei GELDEINNAHME aber NICHT BEI AUSGABE )


IRLAND / PORTUGAL haben SOFORT 80 MILLIARDEN HILFE BEKOMMEN , ohne THEATER oder RUMMEL !!! WEIL haben KEIN VOLKSBESITZ .  GRIECHENLAND , immer ÜBER WASSERKANTE !!! SOLLEN HERGEBEN , WAS ?
Frank Frädrich
