URSACHE , ob du RECHTER oder LINKER WIRST , sind DIE GLEICHEN , SOZIAL PROBLEME und ZWEIFEL an der GESELLSCHAFT , wo du der MEINUNG BIST , NUR du dir DIE WAHRE ANTWORT GEBEN KANNST und DAS ERSTE MAL DENKST und für die MEISTEN das EINZIGE MAL . DIE FRAGE hat aber ENTSCHIEDEN WELCHE ANTWORT du FINDEN MUSST und du dir SICHER der ANTWORT und GEHST NUN LOS BESTÄTIGUNG SUCHEN , ob RECHT hast , mit der ANTWORT und NUN KOMMT das VERRÜCKTE !!! OB du ALS LINKER oder RECHTER du BESTÄTIGUNG SUCHST , FINDEST BESTÄTIGUNG und DIESE FÜR ALLE von den " GLEICHEN " ZENSIERT und für dich ALS WISSEN FREIGEGEBEN . IMMER VON den " SELBEN " bekommst . Der LINKE GIBT NUN den KAPITALISTEN und der RECHTE den AUSLÄNDERN SCHULD , gewollt !!! ABER SIND die AUSLÄNDER oder der KAPITALIST SCHULD ??? SIND es NICHT die SPIELREGELN die SCHULD SIND und AUSLÄNDER und KAPITALIST passen sich den GESETZEN AN ??? SO NUN WORDS SPANNEN !!! " WER " macht und SCHREIBT GESETZE und BENUTZT BUNDESTAG NUR , zum ZUSTIMMEN IM FRAKTIONSZWANG ??? Hammelsprung , WONACH SOFORT SOZIALLEITERSTUFE  VERLIERST !!!
Ja und WENN NIE in ZWEIFEL KOMMST ? Ja dann WIRST AMEISE = GUTMENSCH der NUR GLAUBT und seine PRÄGUNG NIE IN FRAGE STELLT .
 So NUN HETZEN " SIE " dabei die RECHTEN gegen die LINKEN und anders rum , mit WELCHEM ZIEL ??? Euch BESCHÄFTIGEN und euch GEGENSEITIG KRAFT RAUBEN OHNE WAS ZU ERREICHEN , AUSSER ? LEBENSZEIT GERAUBT , OHNE JE WAREN FEIND ZU ERKENNEN , der die GESETZE MACHT !!!! Wer da mit MACHT ? NUR IDIOTEN , die NICHT WAHRHEIT SUCHEN .

 WAHRHEIT ??? DAS SPIEL wird GEFÜHRT von ZIONS , SEIT Adolf bis Merkel , mit GELD GESTEUERT und MEDIEN in der HAND .

Frank Frädrich

Wenn einer in die Irre geht , dann heißt das noch lange nicht , daß er nicht auf dem richtigen Weg ist . 
Hans Bemmann , Stein und Flöte
