Hermann Hesse war das klar. Anderenfalls hätte er die folgenden Zeilen nicht auf diese Weise schreiben können : „Wenige wissen heute, was ein Mensch ist . Viele fühlen es und sterben darum leichter , wie ich leichter sterben werde , wenn ich diese Geschichte fertig geschrieben habe . Einen Wissenden darf ich mich nicht nennen . Ich war ein Suchender und bin es immer noch … Meine Geschichte ist nicht angenehm , sie ist nicht süß und harmonisch wie die erfundenen Geschichten, sie schmeckt nach Unsinn und Verwirrung , nach Wahnsinn und Traum wie das Leben aller Menschen , die sich nicht mehr belügen wollen .“
„ Mancher wird niemals Mensch ,

bleibt Frosch , bleibt Eidechse , bleibt Ameise .

Mancher ist oben Mensch und unten Fisch .

Aber jeder ist ein Wurf der Natur nach dem Menschen hin . „

Herrmann Hesse

 UND ZIONS SIND " SICH " FÜR BESSERES HALTENDE RASSE , die " SICH PRÄGT auf FÜHRUNGSRECHT der HOMO SAPIENS . . . . Hyänenameisen aber SIND .

" Ich rede von der Demokratie als von etwas Kommendem . Das , was schon jetzt so heißt , unterscheidet sich von den älteren Regierungsformen allein dadurch , dass es mit neuen Pferden fährt : Die Straßen sind noch die alten , und die Räder sind auch noch die alten ." 
Friedrich Nietzsche
