WENN ER HART KÄMPFT UND DADURCH DIE ANGST VERLIERT KANN AUCH DUMMHEIT ZUR WAFFE WERDEN also stärker werdend bis " EUCH " gewachsen und dann müsst " IHR " mir vor die Augen treten und MEINEN WEG gehen oder mich töten . . . . so wird es also dann nie genügen ? Die Welt will doch geändert werden und das geht doch nur durch denken . MORAL oder GELD ? Nein , ist für " DIE " keine Frage : . . . Die Anbeter des Mammons macht Menschen zu Schlachtvieh ohne direkt was damit was zu tun zu haben , weil sie am anderen Ende sitzen wo NUR die Rendite noch zählt und ankommt ohne zu wissen WARUM ! Die WELT sich NICHT ändern kann wenn sie vom ALTEN Geld verfolgt und gesteuert wird . Geldmenge ist eine Zahl und NICHT Moral abhängig . „ Sie „ wollen die Welt NICHT ändern . 

„ SIE „ leben gut davon , denn „ SIE „ haben mehr als „ SIE „ brauchen und können auch mal aushalten ohne zu verbrauchen . „ SIE „ haben auch keine Gedanken über Hartz IV , denn es wird „ SIE „ glauben „ SIE „ NIE treffen ! Aber für alle anderen ist es die Bremse Kredit , z.B. für Auto , aufzunehmen , weil sie NICHT mit Schulden ins Hartz fallen wollen , wenn sie schon an die Möglichkeit von Hartz denken müssen . Logisch ? 

Wer jetzt spart hat das Recht erkämpft NICHT sofort Hartz IV zu bekommen und hat so für den Staat gespart , weil der nun , vorgerechnet vom Arbeitsamt , sein Gespartes verleben MUSS bis er das Recht auf Hartz hat und ist so , im Alter , nichts anderes als all die anderen die auch oder NICHT fürs Alter gespart haben ? Ja , NICHTS anderes . 

Du kannst für die letzten 30 Jahre deines Lebens NICHTS planen , was NICHT der Staat als seine Rechtsvorschrift ansieht und Riesterrente wird dir angerechnet , wenn du es doch      „ NICHT „ geschafft hast über die Mindestrente zu kommen , dann war auch das für den Staat . „ DER „ Staat nimmt NICHT von denen die Zuviel haben sondern von denen die es brauchen könnten . Der Staat soll aber allen mehr Netto geben . DAS IST VERARSCHE . ABER nur der / die Staat/en kann / können es regeln , doch wenn allein 82 % vom Volk , bei uns , den Mindestlohn wollen interessiert es die demokratische (?) Regierung NICHT . „ DIE „ verbleibenden 18 % sind „ DIE „ die gut von LEBEN .
