Wahrheit ? 
Michel Friedmann ( 23.01.2009 in der Berliner BZ ) : DIE Wahrheit gibt es nicht , sondern nur viele Wahrnehmungen von Wahrheit . 
Frank3 also ich : DIE Wahrheit gibt es aber durch viele Interessengruppen werden viele Wahrnehmungen , von vielen Wahrheiten , je NACH Glaubensgruppe , zum Schutz der Eigeninteressen , gezüchtet also sind Wahrnehmungen , zur suche DER Wahrheit , immer wider , zu prüfen . DIE WAHRHEIT muss es ja geben und nur weil der Mensch nicht in der Lage ist , durch Beschränktheit , weil er auch NUR ein Tier ist , mit in Schranken erlerntes , weil in der Kindheit Schranken und Richtung aufgebaut wurden , nimmt Mensch sich die Freiheit raus zubehaupten : „ DIE Wahrheit gibt es NICHT „ . Jeder erzählt seine Wahrheit aber erst wer unterscheiden lernt zwischen Interessen und SINN des Lebens wird DIE WAHRHEIT finden . 
Die vielen Glaubensgruppen wurden geschaffen um sie mit einander zu beschäftigen und den wahren Feind , das verhalten von Geld , NICHT sehen zu lernen . 
DIE WAHRHEIT ist das das Geld die Menschheit lenkt und Geld welches nur NOCH MEHR GELD werden will gegen Interessen des einzelnen MENSCH und Völker sich richtet , um NOCH MEHR zu werden . 
Mensch dem Geld gewachsen oder Geld sogar gegen die NATUR und den wenig Mensch gewachsen und der Mensch im System wird durch Umwelt , in eine Interessengruppe – anerzogen , geerbt und vom Geld gesteuert – getrieben , von vielen unterschiedlichen Treibern ( Rattenfänger ) ? Die Treiber aber , vom System geschult aber NICHT im Denken sondern AUSWENDIG lernen , mit Scheuklappen ausgerüstet , um eigen Interessengedanken nicht zu überdenken und so jeder Treiber mit Schranken ausgestattet , die er NICHT überschreitet im DENKEN , fürs GANZE . Wenn ich also an die Grenze des DENKENS , eines Treibers , komme er NICHT weiter , was NEUES , denkt sondern er einfach abschaltet , das Denken , um das AUSWENDIG und geprüfte , so das GELERNTE zu erhalten ? Ja , einfach abschaltet das DENKEN um das AUSWENDIG gelernte zu erhalten also er denkt in einer FEST abgeschlossenen WELT in sich . DAS IST DIE WAHRHEIT . Wer sagt : " Jesus war ja Jude ", ist ein Rassist . Jesus war DER CHRISTUS der Christ , NICHT Jüdisch , und war er BESCHNITTEN war es ein VERBRECHEN , welsches man ihm als Kind angetan hat , gegen seine Gedankenwelt . 
Also wird das Beschneiden durch die NICHTANNAHME des jüdischen Glaubens ein rassistische PRÄGUNG , welsches , ein LEBEN LANG , NICHT mehr abgelegt werden kann . Da sie wissen das sie NICHT wissen was sich da für eine Gedankenwelt sich aufbaut ist das Beschneiden eine Bewusste RASSISTISCHE HANDLUNG , gegen ein KIND , DEM DIE WELT offen stehen könnte aber NUN mit Judenstempel in der Hose . Und WIEDER beweist die BRD das es ein Verbrecherstaat ist , denn diese Handlung ist eine Glaubenshandlung , die NICHT vom Grundgesetz gedeckt ist . Die Unversehrtheit des Körbers , gerade von KINDER , hat den HÖCHSTEN Schutz zu haben und laut Gesetz hat . Glauben kann JEDER was er will aber das Handeln ist NICHT GESCHÜTZT , es wird ja auch kein EHRENMORD zu gelassen , trotzdem dies auch ein Glauben und eine ANERZOGENE MORAL ist . Die angeborene körperliche Unversehrtheit gehört zu den Grundrechten eines Menschen und steht HÖHER als der Glaube an Beschneiden , was eine RASSISTISCHE Handlung ist , also beugt sich Deutschland dem JUDEN weil und wegen . . . Komm , es reicht Wasser und Seife und Mann kann über 100 Jahre ALT werden , trotz UNBESCHNITTEN . 
Ja , ich bin KLEINLICH , ich würde auch das Kopftuch tragen verbieten , um der Frau , die es NICHT tragen will , die Freiheit zu geben , vor Mann und Gesellschaft eine Entschuldigung zu haben also zu geben . ACH SO : " ES GIBT ALSO KEINE JUDENRASSE " sondern NUR Glauben und auch du kannst Jude werden , wie ebend auch Kommunist aber NICHT ZIONIST , da FALSCHE RASSE was ZUGANGSKODE IST , für TÜREN die SICH ERST DANN OFNEN , zu SCHALSTELLEN DER GESELLSCHAFT .
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