ihr Juden WISST ja was der GLAUBE von euch FORDERT und ihr LEBT DANACH aber " WER " hat ( ( DARF WIEDER AUF KLAREM DEUTSCH ? JA , GUT ) HAT euch INS GEHIRN GESCHISSEN das ein KIND VON JÜDISCHER MUTTER AUF JEDENFALLS EIN JUDE IST und NICHT WERDEN MUSS ??? MIT DIESEM GESETZ HAB ihr DEN RASSISTEN ERST DAS RECHT , OHNE JUDE ZU SEIN SICH JUDE NENNEN ZU DÜRFEN , GEGEBEN und SO LANGE ihr DIESEN FEHLER NICHT BEHEBT , SEIT ihr NICHT UNSCHULDIGE SONDERN SELBER die TÄTER SCHAFFENDE , " DIE " euern GLAUBEN VERNICHTEN ABER UND EUERN NAMEN DURCH die WELT LAUFEN WEITER DÜRFEN !!! NUN SIND BEI JESUS !!! WAS HAT ER BEWIESEN ??? WERDE NICHT als WAS GEBOREN sondern das . . . . 

DAS RECHT SICH JUDE NENNEN ZU DÜRFEN WIRD SCHON SOSEHR MISSBRAUCHT , das WENN JEMAND BEHAUPTET JUDE ZU SEIN , NIEMAND MEHR PRÜFEN DARF WARUM JUDE also NICHT MAL AUF euer GESETZ ÜBER MUTTER . . . .NIEMAND hat dann NOCH RECHT . 


ALSO NEHMT " IHNEN " das RECHT " SICH " ÜBER RASSE JUDEN NENNEN ZU DÜRFEN und " SIE " MÜSSEN " SICH " ANDREN NAMEN GEBEN und ob DAS VON WELTEN ANERKANNT WIRD und HINGENOMMEN ??? 

ihr TRENT euch DABEI NICHT VON Gott sondern von den Gottlosen , mit ÄNDERN DIESES GESETZES !!!! 
UND RETTET DAMIT WELTEN und WAHRSCHEINLICH die ERDE SOGAR , SO WIE ISRAEL SICH ZUR ZEIT ZEIGT und WELCHEN WEG ISRAEL NIMMT !!! 


Gott
Frank Frädrich 
